



一个个平凡身影 闪耀着感人瞬间

烈日下、风雨里，一个个奔忙而坚定的身影，一张张疲惫却坚毅的面孔。

这就是疫情下的广州，这就是战“疫”中的广州人。

坚持一切工作服从服务于疫情防控，坚决打好打赢防止疫情扩散蔓延这场硬仗——疫情防控，这是广州当前的头等大事；疫情防控，这是一场人民战争！

“白衣战士”、红色突击队、一线民警、志愿者、社区工作者、物管人员、媒体记者、地铁安检员、公交车司机……

核酸采样、体温测量、消毒消杀、走访排查、维持秩序、录入信息、答疑解惑、采访报道、代购代送……

广州，全城动员！广州，上下同心、闻令而动，不畏炎热酷暑，不惧大雨倾盆，众志成城，守护这座城！

■新快报记者 林钢威 高镛舒 邓毅富 谢源源 通讯员 公新文 孙冰倩 曾凤兰 魏星 黄月星 储洁雅 胡颖仪



■中山一院支援的东山社区核酸检测点，医护工作者正在给小朋友进行核酸采样。

新快报记者 孙毅/摄

医疗 驻点医疗 24 小时守候

近日，广州荔湾区相关街道被调整为高风险区，实行封闭管理。为解决广州荔湾区相关街道隔离期间居民就诊问题，经广州市卫健委指派，目前广州市第一人民医院、广州市红十字会医院等医院派出医务人员前往社区驻点开展医疗服务。

5月30日，广州市红十字会医院组织急诊科医务人员到白鹤洞社区开展医疗服务支援，急诊科医务人员积极响应

应，1小时内紧急组建了“市红会医院—白鹤洞社区联合抗疫先锋队”。院长黄逸辉和副院长李爱国到急诊科了解工作情况，并叮嘱医务人员要注意身体，做好防护。

5月30日23:30，第一支抗疫先锋队到达广州市荔湾区白鹤洞街社区卫生服务中心，开展24小时驻点医疗服务。5月31日中午，第二支抗疫先锋队再次赶赴白鹤洞街区。急诊科主任刘

斌、护长曾凤兰一同到达白鹤洞街社区卫生服务中心，根据工作流程对物资进行了分类分区放置，对脱防护服区域进行了合理布局，并用氧化氢喷雾消毒机对各区域进行喷雾消毒。

5月31日，广州市第一人民医院派出13名经验丰富的医务人员支援冲口街社区卫生服务中心，每天均有包括3名医生、3名护士、1名医务管理人员。

“作业写完了没？”医生妈妈支援核酸检测“偶遇”儿子



■梁继珍给儿子做核酸检测。

“作业写完了没？”近日，广州市红十字会医院肿瘤科医生梁继珍在核酸采样时“偶遇”自家儿子，脱口而出问儿子作业完成情况。

“唉，我妈还是这样，只关心这个。”本来见到妈妈后特别高兴的儿子，立刻耷拉下脑袋。

这可爱的一幕发生在海珠区沙园街道太古仓核酸采样点。6月2日下午6点，广州市红十字会医院肿瘤科医生梁继珍突然接到紧急出发任务，赴家所在的社区进行采样

工作。梁继珍家里有两个孩子，哥哥8岁，弟弟4岁，社区设置了三个临时采样点，碰巧丈夫带着哥哥来到了太古仓，丈夫一眼就认出了穿着防护服的她并告诉了儿子。

此时，在另一处采样点排队等待的4岁的弟弟表现得特别勇敢，现场有不少哭闹的小朋友，弟弟对照顾他的阿婆说：“我不哭，我不害怕，我妈妈就是做这个工作的。”当家里人把这句话转述给梁继珍时，她不禁感动得湿了眼眶。

小分队民警 写下《请战书》



6月2日，广州市公安局森林分局接上级指令，要求抽调8名精干警力支援荔湾区疫情防控工作。分局党委高度重视，立即组建支援疫情防控工作小分队，分秒必争奔赴荔湾区省实荔湾学校驻点开展工作。

经分局筛选，由分局刑警队、治安科、白水派出所、梳脑派出所、流溪河派出所、花都派出所、萝岗派出所主动请缨的8名民警组成支援小分队。小分队民警写下《请战书》并集体签名。当晚7时30分，小分队在分局汇合后即争分夺秒赶赴疫情防控工作一线。部分抽调民警冒雨从距分局本部近百公里林区派出所赶到分局集中，因时间紧只能在分局简单吃几口盒饭。

本次抗疫驻点设在一所学校内，住宿和生活设施较为简陋。报到当晚，小分队8名成员自己动手清理环境，整理住宿地铺，就着简单的床铺和衣而睡，对此，他们毫无怨言，时刻准备好以“招之能战、战之能胜”的精神投身疫情防控工作一线，为守护荔湾平安、广州平安冲锋在前贡献力量。

街道 荔湾区逢源街直播核酸检测进度

6月3日，荔湾区逢源街第二次核酸检测进行中，为了方便社区居民了解现场排队情况，社区工作人员进行现场直播，提醒居民错峰检测，贴心服务受到居民点赞。

“现在排队的人不多，大概10分钟

就可以测完，大家可以来排队了。”“80岁以上的居民可以到专用通道检测，没有手机的长者带身份证来。”记者在直播间见到，工作人员不时告知居民排队情况，还进行核酸检测流程讲解，演示扫码登记信息过程。该直播是在“社区

随约服务网上驿站”开展，居民选择居住地址登录，即可进入直播间。

直播核酸检测现场这种做法也获得了居民点赞。“这种做法很人性化”“辛苦了，唔该晒！”“最美身影”“与时俱进，加油！”居民将鼓励和感谢打到了弹幕上。

志愿者 挨家挨户打电话 一轮二轮地打

“与其宅在家里刷手机，不如去亲身经历下广州人在抗疫中的志愿服务生活，感受一下广州力量。”李琳如此说。

5月29日，家住越秀区光塔街的李琳，在越秀区民建的一个微信群里，看到了越秀区核酸检测点志愿者预招募的消息，觉得面对疫情，自己应该出一份力，所以立即在线上报名了。她选择了就近当志愿者，扫码进了光塔街志愿服务微信群，群里有志愿服务的时间，她6月2日开始有空。群里每天还有志愿服务内容的安排，发布哪个社区需要支

援，需要多少人等，都列得清清楚楚。

李琳选择了6月2日10时至12时，到光塔街杏花巷社区志愿服务。

上岗时，杏花巷社区主任问李琳，你会数据比对吗？她说不会。那就打电话吧，李琳被安排打电话通知5月26日前未做核酸检测的居民，一个不能漏。于是，一份200多人的清单摆在李琳面前，这是大数据显示的结果。

李琳一个一个电话打，有的没人接，有的已经失效，有的说正准备在其他地方检测，各种情况都要一一备注好。“我体验到社区居委会的工作是很

繁重的，之前要一家一户拍门通知，现在是逐家逐户去打电话，一轮二轮地打，工作相当地细致，让我对广州政府的防疫力度由衷地佩服。”

粤港澳大湾区广东土地项目拍卖处置招商

受委托，我公司将于近期拍卖处置粤港澳大湾区广东惠州的土地项目，项目基本情况如下：土地项目地处粤港澳大湾区，位于广东省惠州市博罗县罗阳镇小金管理区田心村，博罗县与惠州市交界处，广惠高速、惠河高速及广汕高速路交汇处。

原产权证载土地使用权面积129600平方米(约194亩)，原产权证载用地性质为商住，原产权证载土地使用年限至2043年1月14日止。更多项目信息，来电咨询。

联系人:刘先生 18610060018 董先生 18601925058 公司网址:www.jhgp.cn
公司地址:北京市东城区东直门外小街甲2号正东国际大厦B座南门9层

北京嘉禾国际拍卖有限公司